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SI CERCETARII —
AL REPUBLICII MOLDOV A Institutia de invatamant

AGEN T 14 NA T 1 ONAL/f Numele, prenumele elevului
PENTRU CURRICULUM S§1

EVALUARE

MATEMATICA

PRETESTARE
CICLUL LICEAL

Profil umanist, arte, sport
06 aprilie 2022
Timp alocat: 180 de minute

Rechizite si materiale permise: pix cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:
- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Punctaj acumulat






Nr.

Item

Scor

ALGEBRA

Calculati: 0,008/3 — %

Rezolvare:

Raspuns:

— 2log, 7.

Determinati valoarea expresiei:
logz 8 2

Rezolvare:

Raspuns:

Determinati numarul complex Z, pentru care 2 j_ 1 1 l_ =

Rezolvare:

Raspuns:

4 +i,unde i%? = —1.

Rezolvati in R X R X R sistemul de ecuatii
X1+ 2x3 = —1
2x1 —x, =5
X1 +x, —x3 =6.
Rezolvare:

Raspuns:
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Determinati valorile reale ale lui @, pentru care ecuatia x> + ax +a? —4a+4 =0 ]6 I(;
are doua solutii reale reciproc inverse. 1 1
Rezolvare: 2 9
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
Raspuns:
GEOMETRIE
Fie paralelogramul ABCD, in care BK, B L L
K € (AD), este bisectoarea unghiului 0 0
ABC si m(£AKB) = 65°. Determinati Ll
madsura unghiului BAK. g g
Rezolvare:
A e 4 4
5 5
Raspuns:
Diagonala bazei unei prisme patrulatere regulate este de 4v/2 cm. r L L
Determinati aria laterala a prismei, daca se cunoaste ca indltimea E 0 0
prismei este de 3 cm. i é ;
Rezolvare: 5 SN 3 3
s 4 4
5 5

Raspuns:




Fie ABCD un trapez circumscriptibil, in care m(£ABC) = m(«BAD) =90°, AB = 12 cm, 5 ]6
CD = 13 cm. Determinati lungimea diagonalei BD. B c 1 1
Rezolvare: 2 2
3 3
\ 4 4
5 5
4 6 6
7 7
8 8

Raspuns:
Volumul unui con circular drept este egal cu 9v3m cm’. L L
Determinati aria sectiunii axiale a conului, dacd se cunoaste ca 0 0
aceasta este un triunghi echilateral. é ;
Rezolvare: 3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:




FUNCTII

10. | Fie functiile f, g: (0; +0) = R, f(x) =logsx,g(x) = Vx + 3 — 2. Aritati ca 16 16
zeroul functiei f este si zerou al functiei g. 1 1
Rezolvare: 2 2

3 3
4 4
5 5
11 Determinati suma tuturor termenilor pozitivi ai progresiei aritmetice, in care primul termen L L
" | este egal cu 111, iar ratia este egala cu -3. 0 0
1 1
Rezolvare. ) )
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
Raspuns:
~ ; — 2 o : L L

12. | Fie functia f:R - R, f(x) =ax*+8x+a+ 10, a # 0. Determinati valorile 0 | o
reale ale lui a, pentru care multimea valorilor functiei f este E(f) = (—oo; 4]. 1 |
Rezolvare: 2 2

3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:




ELEMENTE DE COMBINATORICA, STATISTICA MATEMATICA,
CALCUL FINANCIAR SI TEORIA PROBABILITATILOR

13. | Testul pentru un examen contine céte un subiect din 2 module. Fiecare modul contine céte | L L
25 de subiecte. Petru a reusit sa Invete doar 20 de subiecte din primul modul si 15 subiecte (1) (1)
din al doilea modul. Determinati probabilitatea ca Petru nu a Invatat niciun subiect din test. ) )
Rezolvare: 3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8
Raspuns:

14. | Dupa doud scumpiri consecutive a cate 20% un produs costd 7200 de lei. Determinati cu cati IO‘ ]6
lei a fost scumpit produsul in raport cu pretul initial. 1 1
Rezolvare: 2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8
Raspuns:

Anexa

log, b€ =clog, b, a € R\ {1}, beERL,cER
1
logacbzzlogab, a€R\{1}, bER},c+#0

=logya, a b e R\ {1}

log, b
1
Vcon = §TL’R2H
a,=a,+n—-Dr
_ 2a4+(n-Dr ]

Sp = .




